

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.40.
egy évre . . . 16 — pengő.
vidékre havonta 1.80 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színháromság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 134. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. június 16. csütörtök.

Matuska és a matuskák

Sem Matuskáról, erről a cinikus és kegyetlen gyáva orgyilkosról, — sem követőiről, a szinte tucat-számra elkövetett vasuti merénylet-kísérletek tette seiről, a kis matuskákról egyelőre semmi újat nem írhatunk. Az orgyilkosság technikájának világhírhedtségre tett szert kifejlesztője felett a bíróságok fognak ítéletet mondani ez a Matuska és ezek a matuskák tehát végérvényesen megszűnnek veszélyeztetni a világot.

Ha azonban körülnézünk a társadalomban, megdöbbenve látjuk, hogy a matuskák egész serege szaladgál közöttünk, akik hidegvérrel készülnek felrobbantani azokat a sineket, amelyeken a mai kultúra, a jelenlegi társadalmi berendezkedés vonata halad előre. Ezek a matuskák is hol itt, hol ott próbálják meggyújtani az összehalmozott, céljainak megfelelően csoportosított és kikészített robbanóanyagot, hogy azután a nagy katasztrófa után huligánok módjára végigrabolják az utasokat és perverz gyönyörűséget találjanak a borzalmas katasztrófában.

Eltagadhatatlan és megdöbbentő, hogy részlet-sikereik már voltak ezeknek a matuskáknak is és borzalmas cselekedetük éppen olyan iskolát teremtett az elvetemültek sorában, mint a most bíróság elé kerülő Matuska Szilveszter biatorbágyi cselekedete. Hiszen jól tudjuk, hogy ezek a matuskák robbantották fel Oroszországot és alig egy évtizede a magyar élet vasutját.

Akkor a robbanás csaknem maga alá temette az egész országot és mindenki azt hitte, hogy a rém itt, ahol mindenki

élesen érezte a halál szelét, a pusztulás dögleletes büztét, soha többé fel nem ütheti a fejét és hogy mindenki, legyen bármilyen rendű és rangu utasa a nagy vonatnak, egyforma kitartással lesz részen a bombavetőkkélszemben.

Alig 10—12 esztendő elég volt azonban ahhoz, hogy sokan elfeledkezzenek arról, milyen közel járt hozzájuk, családjukhoz a nagy robbanáskor a testi és lelki halál veszedelme és a matuskák ujult erővel építik ki aknáikat, fektetik le a gyuj-

tózsínórt és csak a batóságok éberségének köszönhető, hogy a már fellobbanó gyufát tartó kezekre bilincs kerül a gyújtózsínórmeggyújtása előtt

Matuska Szilveszter követőit a statárium működésük beszüntetésére készítette. Talán hasonló rendszabályokra lenne végre szükség azokkal a matuskákkal szemben is akik még a tömeggyilkos Matuskán is túl akarnak tenni s nem érik be egy vonat néhány száz utasának meggyilkolásával, hanem egy egész ország halálos katasztrófájának előidézéséhez építik az aknákat és csiholják a szikrát?...

A „Giusticia per l'Ungheria“ hazaérkezett

Mussolini olasz miniszterelnök tudvalévően új repülőgépet ajándékozott Magyarországnak a Rómában lezuhant „Justice for Hungary“ helyett s ezt a gépet „Giusticia per l'Ungheria“ névre keresztelte.

Az új gép — amint megírtuk, — kedden indult ünnepies formák között Romából, majd Udinében tartott rövid pihenőt. A gép szerdán reggel érkezett magyar földre; 8 óra 30 perckor érkezett a szombathelyi repülőterére. A gépet ünnepiesen fogadták, a szombathelyi repülőiskola több gépe repült eléje és kísérete el város fölött leirt üdvözlő körökön. A város lakossága örömtől és lelkesedéstől könnyes szemekkel, kendőket lobogtatva köszöntötte az olasz pilotákat, akiket a batóságok ünnepies fogadtásban részesítettek.

A Giusticie per l'Ungheria d. u. 15 óra 35 perckor folytatta útját Buda-

pest felé, ahová 5 órakor érkezett meg, 8 magyar sportrepülőgép kíséretében.

A mátyásföldi repülőterén a fogadtatáson megjelentek a magyar kormány tagjai az olasz követség, a főváros, O.T.T. Légügyi Hivatal, egyesületek vezetői és sokezer nyi ünneplő tömeg.

Az olasz és a magyar himnusz hangjai mellett szállt le a hatalmas sportgép. Arlotta olasz követ rövid beszéd kíséretében adta át a gépet a magyar kormánynak. Meghatott lelkesedést keltett, amikor Arlotta magyarra fordította szavait és a facista kormány és olasz aviati-ka baráti ajándékát átadta.

„Magyar nép, most a te feladatod, hogy örülj“ — szavakkal fejezte be szavait. Kenéz Béla mondott beszédet, majd Lázár Andor vette át a gépet, a Légügyi Hivatal vezetője babérkoszorút adott át a két olasz repülőnek.

Ezután az olasz repülő autókön vonultak a Hősök emlékművéhez. Este 9 órakor a Gellért szállóban a Légügyi Hivatal főnöke vacsorát ad a vendégek tiszteletére.

Csütörtökön az olasz repülő megjelennek Endresz és Bittay sirjánál és arra koszorút helyeznek.

Csütörtökön este fél 9 órakor Károlyi Gyula gróf miniszterelnök vacsorát ad az olasz vendégek tiszteletére.

Szerdán fejeződtek be az érettségi vizsgálatok

A Szt. Imre reálgyimnáziumban az érettségi vizsgálatok tegnap, szerdán délelőtt fejeződtek be. Vizsgálatra 21 tanulót bocsátottak, ezek közül jelenen érett: Boér Ilona, Barna Bálint és Szrogh György, jól érett: Lácay Sz. Katalin, Ötvös Mihály, Pabluc Ferenc és Popper István, érett: Hummel István, Kalánka Zoltán, Keresztes Mihály, König Richárd, Könyves Béla, Lengyel István és Tekulics Jenő; hét tanulót egy-egy tárgyból pótérettségre utasítottak.

Az eredmény kihirdetésekor Fogel József dr. elnök néhány szóval emlékezett meg a vizsgálatok során nyert benyomásairól, melyek az átlagos tanulmányi nivó tekintetében előnyösek voltak, — tekintve, hogy egyetlen érettségizőt sem kellett visszavetni, osztályismétlésre utasítani.

— Önként jelentkezett az Újvidéki utcai feleséggyilkos. Templom János ny. rendőrfelügyelő, aki tegnap lelőtte elvált feleségét, ma önként jelentkezett az ügyészségen.

A Csongrádi Híradót olvassa!

Ara 6 fillér, vidéken 8 fillér.

A boletta-rendszer meghosszabbítását kéri az agrárblokk

Az Egységspárt agrár blokkja kedden értekezletet tartott, ahol a mezőgazdaság megsegítésére vonatkozó rendelet végrehajtási utasítását tárgyalták Ivády Béla elnöklésével. A felszólalások nyomán az a nézet alakult ki, hogy fel kell kérni a kormányt egy olyan megoldás keresésére, amely minden zaklatástól mentesen, megnyugtatóan

tudja ezt a kérdést elintézni. Elhatározták, hogy már ezuttal felkéri az agrár-blokk a kormányt, hogy a most érvényben levő bolettarendszert június végével ne szüntesse meg, de annak érvényét jún. hó 16. ig hosszabbítsa meg. A kiküldött bizottság tagjai közé beválasztották dr. Krüger Aladárt is.

Jóminőségű cséplőszén, mész, cement, köpor, retorta faszén, BÜKKHASÁB TŰZIFA

— elfürészelt és aprított, — állandóan kapható

NYÍKI JÓZSEF

üzletében, Zsinór utca 30. szám. Telefon 24.

Életmentő fiatalember

A napokban történt a Györföserdőnél levő kubik-gödörben, hogy egy 11 éves fiúcska, Gy. J. fürdetni akarta a kutyáját. Hogy a kutya el ne szaladhasson tőle, vékony kötelet kötött a kutya nyakára, míg a kötél másik végét a saját derekára kötötte, aztán bement a kutyával együtt a mély vízbe. Azonban a kutya megunt a fürdést, a gödör ellenkező szélé felé kezdett uszni, magával rántva a megijedt és

a mély víz miatt talajt vesztett gyereket, aki elmerült és fuldokolni kezdett. A jelenetet a közelben tartózkodó Pabluc Ferenc most érettségizett fiatalember látta, s rögtön segítségére sietett a veszélyben forgó gyerekek és kemény munka után ki is mentette. Munkáját az ide-oda uszkáló kutya nehezítette meg.

Pabluc már ismételtelen mentett meg emberéletet, amiért jutalmat is kapott.

ÉRTESÍTÉS. Tisztelettel értesítem a nagyérdemű hölgyközönséget, hogy **Zöldkert utca 3. sz. alatt**

NŐI DIVATSZALONT

nyitottam. Készítek elsőrendű angol és francia munkát olcsón. Munkáim kitűnő szabását és kidolgozását sok éves fővárosi gyakorlat garantálja. Szabást, varrást szakszerűen tanítok. A nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását kéri:

Ügyes tanuló-leány felvétetik.

LEKRINSZKYNE
MAGDITS JULIÁNNA
angol, franciánói szabó.

Keresek háromszobás, modern lakást fürdőszobával, lehetőleg kerttel. Címet a kiadóhivatalban kérem leadni.

Singer varrógép keveset használt Andrassy utca 48. sz. alatt eladó. 388

Prima kerékpár eladó, cím a kiadóhivatalban.

Puskás Mihály

szobafestő

Hosszu utca 16. sz. háza szpadkézből eladó.

Értekezésés fentisz.háznál.

Milyen kedvezményeket kapnak a földhözjutottak?

Amikor a földreform pénzügyi lebonyolítására került a sor 1928. év nyarán, a gazdasági helyzet olyan volt, hogy a földhözjutott gazdák könnyen birhatták el a megváltott földek vételárának törlesztésére megállapított évi törlesztőrészeket. Azóta a gazdasági helyzet sajnálatosan leromlott és a gabona és terményárak zuhanása folytán a földhözjutott gazdák nagy része képtelenné vált a törlesztést teljesíteni. Már 1931. elején Wekerle pénzügyminiszter, méltányolva a gazdák helyzetének romlását, rendeletileg engedte a földhözjutottaknak az 1930. évi törlesztő részlet egyharmadrészét. De azóta annyira válságossá lett az agrárhelyzet, hogy a földhözjutottak közül rendkívül sokan képtelenek a törlesztésnek eleget tenni és így annak a veszedelemnek voltak kitéve, hogy őket a törvény értelmében *földjeikből ki kell mozdítani.*

A földhözjutottak nehéz sorsán nyhítendő, a kormány most egy rendeletben messzemenő könnyítéseket és kedvezményeket nyújt a földhözjutott, megszorult gazdáknak. Ezeket a kedvezményeket az alábbiakban ismertetjük:

A törlesztő részletek egyharmadának elengedése

Minden földhözjutott gazdának az 1929., 1930. és 1931. évi törlesztő részlet egyharmadrésze elengedtetik. (Akinél az 1930. évi törlesztő részlet Wekerle-féle rendelet értelmében már elengedtetett, azoknak az új rendelet az 1929. és 1931. évi törlesztő részlet egyharmadát engedi el.) Annak a földhözjutott gazdának javára, akinél az 1929.—1931. évi törlesztő részletek egyharmadának elengedése folytán *tulfizetés* mutatkozik, ez a tulfizetés, mint rendkívüli tőketörlesztés fog elszámoltatni. Az a földhözjutott gazda, akinek az egyharmadrész elengedése betudásával az 1931. év végéig esedékessé vált összegekben *meghátraleka* mutatkozik, ezt a teljes hátralekot 10 év alatt kamatmentesen törlesztheti.

A hadiárvak, hadiözvegyek és hadirokkantak legfeljebb három kataszteri hold területig úgy a vagyonsváltás, valamint a megváltott földek után 25 százalék *kedvezményben* részesíttetnek. Azonkívül a rendelet kimondja, hogy *egy hold legmagasabb megváltási ára nem lehet több, mint 1200 pengő.*

Tőketörlesztés helyett mérsékelt használati díj

Mindazok a földhözjutott gazdák, akik ezt a kedvezményt igénybevenni szándékoznak, törlesztési részletek helyett *használati díjat* fizethetnek. Ez a használati díj a kataszteri tiszta jövedelem minden koronája után évi 1 pengő 20 fillérben van megállapítva, azonban holdanként 8 pengőnél kevesebb és 24 pengőnél több, illetőleg legelőterületeknél 4 pengőnél kevesebb 12 pengőnél több nem lehet.

A használati díjat, valamint az 1929.—1931. évi törlesztő részletekből az egyharmad elengedésének betudása után még fennálló és husz év alatt részletekben fizetendő hátralekből egy évre eső összeget, felerészben április 1-én, felerészben október 1-én kell fizetni. Az 1932. év első felére járó összegeket kivételesen július hó végéig lehet kamatmentesen befizetni. A törlesztési részletek szüneteltetése és *ezek helyett használati díj fizetése az 1932—33 és 34 évekre terjed ki.* 1935. évtől kezdődőleg ismét életbelép a tőketörlesztési kötelezettség és a megállapított törlesztő részleteket az eredeti törlesztési terv szerint 1935. évtől kezdődőleg 49 éven át fogja fizetni a földhözjutott gazda.

(Folyt. köv.)

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik

férfiszabó, Szivák-tér (a v. Erzsébet szálloda mellett.) A *legelegánsabb* ruhákat mérték után a legfinomabb anyagból szolid árak mellett készít a *legújabb* divat szerint. 318

NAPIREND

Jun. 16. csütörtök. Róm. kath. Regiszi Sz. Ferenc. Ref. Jusztin.

Nap kel 4 ó. 02 p.-kor, nyugszik 19 ó. 59 p.-kor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly.

HIREK

— Szombaton este Szentesen tart előadó-estét Fedák Sári. Fedák a „Velem történt“ előadás sorozatból fog részleteket bemutatni Szentesen, kísérelője Revera Gyula, az Operaház európai hírű hárfása. Értesülésünk szerint 14 - 16 jelenkező esetén külön autóbussz megy át Csongrádról.

— Megkezdődött a Matuska-per ausztriai főtárgyalása. Bécsben szerdán kezdtek meg Matuska Szilveszter Ausztriában megkísérelt vasuti bombamerényletei ügyében a bűnvádi főtárgyalást. A tárgyalás iránt óriási érdeklődés nyilvánult meg. Értesülésünk szerint a tárgyalás után az osztrák hatóságok kiadják Matuskát Magyarországnak, azaz a kikötéssel, hogy ügyében nem hoznak halálos ítéletet.

— Lopási kísérletért 8 napi fogház. A járásbíró-ság szerdai büntető tárgyalásai során Szabó Mihályt lopási kísérletért 8 napi fogházra ítélték. Szabó még a múlt év folyamán Kovács Imre Szép utca 47. sz. alatti lakos házában udvarából az építkezés céljaira elhelyezett faanyagból néhány lécdarabot akart ellopni, de mikor felvette a léceket, Kovács rajtakapta és feljelentette a rendőrségen. A járásbíró-ság ítéletében Szabó megnyugodott.

— Diák táncotanyomány kizárólag iskolás gyermekek részére a Keresztény Kaszinó tánctermében. Táncitanítás hétfőn, szerdán és pénteken reggel 8 órától 10 ig. Első leckeóra 1932. év június 18-án, szombaton reggel 8 órakor. szives pártfogást kér Huberth táncitanító. 392

Jeget házhoz szállítok kg.-ként 1.5 fillérért. Megrendelhető Hosszu u. 38. sz.



Írja: T. József.

Még nem szabaltunk fel egészen a Daily Mailben elhangzott kemény szózat hatása alól, még el sem ült a szívünkben az öröm, a bizakodás felröppenő madarainak a szárnycsattogása, még benne rezeg az idegeinkben a homályos sejtelemszerű érzés, hogy talán most indul meg a folyamat, amely egy husvétet, a trianoni sirboltba zárt Igazság feltámasztását hozza meg nekünk, mondom, ez a lelkünkben felvert izgatott lelkiállapot még le sem csillapodott s a szemünk például már a tegnapi ujságokban meglát három olyan hirt talál egyszerre, amelyek igazolják, hogy nem hiábavaló a bizakodás és talán a történéseket is befolyásoló törhetetlen hit, amellyel nézi most tizenkét milliányi magyar az események alakulását... Az egyik híradás azt mondja, hogy a Morning Post szerint Jugoszláviában olyan nehéz a helyzet, hogy semmiféle terror, cenzura nem tudja eltussolni az ősszel egész biztosan bekövetkező katasztrófális összeomlást... Az aradi jelentés szerint megtalálták négy aradi vértanunak a csontvázát, azonban a kiszállt román rendőri bizottság a sirmaradványokat lefoglaltatta, mert ők úgy látszik a porladásnak indult csontoktól is félnek. A jóvívó mindig figyelemmel kíséri az akcióra való reagálását az ellenfelének, hát nem nehéz itt sem megállapítani hogy a románok már kapkodnak, riadoznak, rémeket látnak... A harmadik hír pedig, hogy az olasz nemzet ajándéka, a Giustizia per l'Ungheria, mint egy poraiból megújódott Phönix-madár ismét felröppent, elindult Budapestre s amikor ezek a sokrok napvilágot látnak, már az egész magyar nemzet a keblére ölelte az olasz pilótákat, a néhány héttel ezelőtt a „nagy temetésen“ könnybeborult szemek újra felragyognak, áhitatos magyar kezek cirógatják a pirosszárnyu gépmadarat, amelynek a bugása, katogása egy egész nemzet szívében visszhangzik...

A hitelszövetkezetek tőkéikkel az összeomlás ellen védekező nemzet segítségére sietnek

Az Országos Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tartozó 1022 községi és körzeti hitelszövetkezet — mint megirtuk —, kedden, f. hó 14-én délelőtt az Országos Magyar Gazdasági Egyesület Köztelek utcai székházának nagytermében tartották ezidei országos kongresszusukat, melyen beható megvitatásra kerültek a hitelszövetkezeti mozgalom és a magyar mezőgazdaság összes időszakos kérdései.

A kongresszuson első sorban Beöthy László v. b. t. t., az Országos Központi Hitelszövetkezet ujonnan kinevezett elnökét üdvözölték, majd Krüger Aladár dr. országgyűlési képviselő tartotta meg előadását a földbérlőszövetkezetekről. Utána Krudy Ferenc dr. ny. főispán, a „Szövetkezetek és az ár

alakulás“ kérdésével foglalkozott.

Végül Schandl Károly dr., az Országos Központi Hitelszövetkezet alelnök-vezérigazgatója foglalkozott külön előadásban a hitelszövetkezeti mozgalom időszakos kérdéseivel. Rámutatott arra, hogy a hitelszövetkezetek a jelenlegi nyomasztó válságban becsülettel megállták helyüket s a falusi népben megőrizték a magyar pengő iránti bizalmat. A hitelszövetkezetek takarékbetétállományában a bankzárlat óta visszaesés következett be ugyan, ez azonban kizárólag a falvakban uralkodó elszegényedésnek és pénzhányagnak tulajdonítható. A válság ellenére szépen fejlődött azonban a hitelszövetkezetek üzletrésztőkéje és tartalékalapja, úgy hogy a hitelszö-

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti június 15-én délelőtt 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 24 fok C, a tengerszintre átszámított légnyomás 760 mm.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Mérsékelt meleg idő, egyes helyeken zivataros idők lehetségesek.

vetkezetek tisztán társadalmi eredetű saját tőkéje ma közel negyvenmillió pengőt tesz ki.

Beszédében az OKH alelnök-vezérigazgatója sorra megcáfolta a hitelszövetkezeti hálózat ellen felhozott különböző vádakokat, s így különösen kimutatta, hogy ugy az intézet, mint a vidéki hitelszövetkezetek a legminimalissabb kamatkülönbözettel dolgoznak. Indítványára a kongresszus kimondotta, hogy a hitelszövetkezetek összes gazdasági és erkölcsi tőkéiket az összeomlás ellen védekező nemzetnek felajánlják, s minden lehető elkövetnek a veszélyeztetett falusi nép megmenntésére.

Több kongresszusi tag felszólalása után az Országos Központi Hitelszövetkezett tartotta meg rendes évi közgyűlését, mely az igazgatóság jelentésének letárgyalásán kívül az alapszabálymódosítás tárgyában határozott, majd kiegészítette az igazgatóságot és felügyelőbizottságot.

Babák táncotanyománya a Keresztény Kaszinó tánctermében Uri utca 7. szám.

Táncitanítás hétfőn, szerdán és pénteken délelőtt 10 órától 12-ig. Első leckeóra 1932. év június 18-án, szombaton délelőtt 10 órakor. 393

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Egy jó fiut tanulónak felveszek

ELADÓ: 162 kat. hold elsőrendű homokbirtok, jó kaszálóval új lakóépületekkel 60.000 P-ért. Prima 126 k. h. feketeföld, jó kaszálóval és jó épületekkel 60.000 pengőért.

58 hold felerészben fekete föld, felerészben pedig jó barna homok, konyhakertszettel 24.000 P.

140 k. h. prima uri birtok, vasut mellett 6 szobás, elől hátul verandás új kastéllyal, fenyves parkkal, 3 hold bekerített fajszőlővel, 4 h. bekerített konyhakerttel, (az épületeket jelenleg 100.000 P-ből nem lehetne felépíteni), ára holdanként 800 pengő.

Eladók továbbá 5-8 12-20 28-30 50-70-90 holdas tanyás és réti birtokok 2 3-5-7 holdas **SZŐLŐK**.

HÁZAK: kisebb családi házak, kényelmes uri lakások olcsó áron, kedvező fizetési feltételek mellett.

HASZONBÉRLETEK: 70-80-120-156-200-450 holdas olcsó haszonbéres földek.

Szóbeli felvilágosítást díjtalan, levélben válaszbélyeg ellenében nyújt.

PINTÉR JÁNOS ingatlanforgalmi irodája, Csongrád, Árpád u. 11.

Rádió

Június 16. csütörtök.

9.15 Gramofon. 12.05 Az Egyetemi énekkarok szőlőkvarterjének hangversenye. 5 Az Országos Postászenekar hangversenye. 6.15 „Művészettörténeti séták: I. Eger.“ 6.45 Hangverseny. 8 „Az ember tragédiája“ drámai költemény előadása a Studióból. Utána pontos időjelzés, hírek, időjárás-jelentés. Majd Farkas Sándor és cigányzenekarának hangversenye.

Özv. Cseh Pálnénak

Szenháromság-téren

levő házában, a jelenleg Patyi Tivadarné által bérelt

ÜZLETHELYISÉG
aug. 1.-től kiadó.

2181/1932. sz.

Dr. Kállay György II. f. csop. jell. kir. járásbíró-ság, mint az OFB egyes bírójától (Budapest VII. Bethlen u. 29.) 14958/1931. OFB. III. Kb. sz.

Hirdetmény

Csongrád megyei város földbirtokrendezési ügyében a Gátér község határában özvegy Faragó Antalnétól megváltott, továbbá Magyartees község határában Sváb Jánostól vagyonszármazásba átvett és csongrádi lakosoknak juttatott ingatlanokra és Csongrád megyei város, mint jogi személynek juttatott csereterületekre vonatkozólag a 75.200/1928. I. M. Sz. rendelet 58 §-ában meghatározott telekkönyvi azonosítási eljárást folyamatba teszem.

Ez eljárás megkezdésére határnapul az

1932. év június hó 17. napjának d. e. 8 óráját

tűzöm ki Csongrád megyei városba a városháza tanácsterme helyiségbe, amikor a fentebb megjelölt ingatlanokból juttatásban részesült csongrádi lakosokat a törvényes következmények terhére mellett megidézem.

A kitűzött határnapon mindazok, akik átruházási, avagy juttatási és lemondási kérelmet óhajtanak előterjeszteni, akik az ingatlanok házastársukkal közös tulajdonul leendő telekkönyvi bekebelezését kívánják, **személyesen** lesznek kötelesek megjelenni. A földhöz juttatottak kötelesek a birtokukban lévő OFB határozatukat, a juttatott elhalálozása esetén az örökösök a vonatkozó hagyaték átadó végzést, ha pedig a hagyatéki eljárás még meg nem indított, vagy a hagyaték még átadva nem lett, a vonatkozó halálesetfelvételi ív hivatalos másolatát **magukkal hozni**.

A helyszíni eljárás sorrendjét a juttatottakkal a kitűzött határnapon fogom közölni. Aki a kitűzött határnapon pontosan meg nem jelenik, annak kérelmét figyelembe nem veszem.

Budapest, 1932. évi május hó 23-án.

Dr. Kállay György s k. az OFB I-es bírójája.

Árban, minőségben utolérhetetlenek Bátor Pál serei. Próbavásárlással győződjön meg.

Vasárut, háztartási cikkeket régi Cseh Pálné cégnél vásároljon.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

5920-1932. szám.

Hirdetmény

Felhívom az állattartó gazdák figyelmét, hogy Erdélyből vett értesítés szerint a kolumbácsi legyek nagy rajokban közelednek az ország délkeleti határa felé miért is ha állatállományukat a kolumbácsi légyrajveszélyeztetné arról az előljáró ságnak tegyenek jelentést, hogy az az előirt ovó és elfojtó intézkedéseket azonnal életbe léptesse.

Csongrád, 1932. június 10-én.

Csemegi, polgm.

pujzstetű levéltetű
vértetű és
puhatestű
kártevők
ellen

Pronikol
általános borméreg
permetezőszerszám

Permetezze gyümölcsfáit és szőlőjét

Bordóiléhez keverve:

ARZOLA almamoly, szőlómoly

Ánonil lisztharman, gyümölcs-
penész (Monília) ellen

vagy univerzális permetezőszerszámokkal

Nosprasen vagy Tutokil

gomba és rovarár elleni leküzdésére

Eredet gyári árban beszerezhető:

CZÁJLIK LÁSZLÓ

gyógyász, Csongrád.

„AGRO“ növényvédelmi és mezőgazdasági rt.

Legszebben fest, legjobban tisztít, tökéletesen vasal
Kovács Imre kelmefestő, Szentes.

Elsőrendű gallérfényezés a legrövidebb idő alatt készül. Gallérfényezés 10 fillér.

Gyűjtőtelep: Csongrád, Kossuth u. 8. szám. (Draskovics ház)

FATELEP ÁTHELYEZÉS.

Értesitem a tisztelt közönséget, hogy **fatelepeimet Kossuth F. u. 17. sz. alól Kossuth Ferenc u. II. szám (volt Baghi házba) helyeztem át, hol tűzifa hasábos, fűrészelt és aprított darabos és tojás-szenek, koks, kovács-szén és cement a legolcsóbb árban, házhoz szállítva kapható.**

Telefon 31.

Tisztelettel
Nagypál Mihály.

PRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés 10 fillér, 20 szavas 20 fillér. Minden további szó 2 fillér.

Nyolc darab 95 centi széles és 2 méter magas dupla spalettás ablakok olcsó áron eladók, Nagypál Mihály fakereskedőnél. 364

Gyermekszertető idősebb leány sétára felügyelés alá fogadna 2-3 gyermeket. Cim a kiadóban. 395

Két uriember finom ebédkosztot kaphat uricsaládnál. Cim a kiadóban. 397

Rosenberg Ede házában, a Kraffel Sándor által bérelt helyiségnek átalakítva felerésze kiadó július hó 1-től. 241

Kedvező részletfizetésre eladó fél hold szőlő. Cim a kiadóban. 290

Kéttagu családhoz minden cseléd kerestetik. Cim a kiadóban.

Használt öntött sparheltot vennék. Cim: Fővenyi utca 37. sz.

Teknősbéka, 12 kilogrammos olcsó áron eladó, ért. a kiadóhivatalban. 353

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.